
コードカバー

サイドフレーム

1
サイドフレームの前側にストッパー付きがくるようにキャスターを取付けます。

サイドフレームに棚板Ａをかぶせ前側をボルトＢとワッシャ、ナットを使って結合します。

後側はリーンフォースメントと共締めにします。

2
サイドフレームに棚板ＢとコードカバーをボルトＢで組み付けます。

ストッパー付き
キャスター

キャスター

棚板Ａ

コードカバーと棚板の間は
穴一個分以上あけてください。

スクリュ〔M4×10〕×2本

棚板Ｂは後側に飛び出るように
取付けます。

キーボードスライダー付きパソコンラック(RAC-503N)　組立説明書 M744090

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）スパナ（10）プラスドライバー

スパナ×1個
レンチ×1本
（No.4）

引き出し×1個

レール(左右)×各1枚

棚板Ｂ×3枚

リーンフォースメント×1本 コードカバー×1個

サイドフレーム

（左右）×各1本

ストッパー付
キャスター×2個 キャスター×2個

使用小部品

ワッシャ〔M6〕

×2個
ナット〔M6〕

×2個

棚板Ｂ

ボルトＢ

ボルトＢ〔M6×35〕×22本

ボルトＡ〔M6×30〕×6本

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

棚板Ａ×1枚

シリアルナンバーシール

ボルトＢ

ナット

ワッシャ



●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。

キーボードテーブル

スクリュ

3 4
サイドフレームにレールをボルトＡで取付けます。 引き出しをセットします。

レールにスクリュを取付けて完成です。

ブラケット

スクリュ

棚板Ｂ、引き出しは上の段にも
取付け可能です。
(ハイスタンド仕様)

ボルトＡ

レール

サイドフレーム

岡山市北区田町１－１０－１


